

Corrections

Federal Register
Vol. 56, No. 61
Friday, March 29, 1991

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

International Trade Administration

University of Arizona et al; Consolidated Decision on Applications for Duty-Free Entry of Scientific Instruments

Correction

In notice document 91-3630 appearing on page 5982 in the issue of Thursday, February 14, 1991, make the following correction:

In the third complete paragraph, in the ninth line, "0.006%" should read "0.006% / ∞".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

International Trade Administration

William Paterson College of New Jersey, et al.; Consolidated Decision on Applications for Duty-Free Entry of Scientific Instruments

Correction

In notice document 91-5805 beginning on page 10416 in the issue of Tuesday, March 12, 1991, make the following corrections:

On page 10417, in the first column, in the first line, "0.05%" should read "0.05% / ∞".

In the first complete paragraph, in the tenth line, "0.005%" should read "0.005% / ∞".

BILLING CODE 1505-01-D

DEFENSE NUCLEAR FACILITIES SAFETY BOARD

10 CFR Chapter XVII

[Docket No. RM-90-1]

Rules Implementing the Government in the Sunshine Act

Correction

In rule document 91-5327, beginning on page 9605, in the issue of Thursday, March 7, 1991, make the following correction: On page 9611, in the first column, at the end of the document, the FR Doc. number should read "91-5327".

BILLING CODE 1505-01-D

FARM CREDIT SYSTEM INSURANCE CORPORATION

12 CFR Part 1410

Premiums

Correction

In rule document 91-2091 beginning on page 3196, in the issue of Tuesday, January 29, 1991, make the following correction:

§ 1410.3 [Corrected]

On page 3202, in the third column, in § 1410.3(c)(2), in the fourth line, "paragraph (a)(1)(ii)" should read "paragraph (a)(2)(ii)".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Office of Surface Mining Reclamation and Enforcement

30 CFR Part 935

Ohio Regulatory Program; Rills and Gullies

Correction

In rule document 91-4049, beginning on page 6983, in the issue of Thursday, February 21, 1991, make the following correction:

§ 935.15 [Corrected]

On page in 6985, in the third column, in § 935.15(tt), in the fifth line, "1991." should read "1991:".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Parts 61 and 141

[Docket No. 25910; Amdts. 61-90, 141-4]

RIN 2100-AB12

Pilot, Flight Instructor, and Pilot School Certification

Correction

In rule document 91-6070, beginning on page 11308, in the issue of Friday, March 15, 1991, make the following correction:

1. On page 11308, in the first column, the docket number should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

Missing
Amendment
61-90